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-Cod. (in principio alla descrizione del prodotto)e mod. dove presente.

-Descrizione riportare quella scritta sul sito.
-Quantità rispettare i minimi quantitativi altrimente l'ordine non verrà preso in carico.
-Colore si riferisce al tessuto. Snel caso fosse formato da più colori (es. borsa con fondo: la  parte sopra un colore, il fondo un altro) mettere entrambi i colori nella cella colori e specificate nelle note come disposto.

-Colore riporti s'intende cerniera, profilo, maniglie, (segnate comunque anche se uguale al tessuto  es. colore : colore: rosso, colore riporti: rossi)

-Tracolla su prodotti dove è possibile inserirla. Segnate X lasciando LIBERA la vostra preferenza, (esempio: se voglio la tracolla metterò la x su No, lasciando libero il Si) il colore verrà fatto come indicato nel colore dei riporti.

-Note tutto quello in più (es. per le borse da calcio fondo alto o separatori), quantità stampe (es. 5 atleti la stampa su entrambi i lati ).

Consegna entro 20 gg lavorativi con materiale standar, per colori particolari, o tessuti tecnichi, la stima verrà fatta con il tessuto o il materiale già presente nella nostra sede.

Grazie.
